«l1mockue nu 00ObEMHBIEC (DUTYPBD.






YT0 33 JOMUKH [IOHPS 3
Ha xon€cax cTosr.
[TomOesxan Kk HUM caM cOOOH
CamoBap ¢ TpyOou
YXBaTWJI, HOKATHIL,
1 cnen npocThi!



13 KakuX r€eOMETPUUECCKUX (PUTYP
COCTOUT HAII IOE31?



llox xycramu y peku

JKHiIM MarCKue XXYyKU:
Jlouka, ChIH, OTEIl U MaTh.
KTO BX MOKET COCUMTATh?!
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Y KyKJbl S5 HapsIHBIX IJIATHEB,
Kakoe HbIHYE HaJieBaTh ¢’
ECTh y MEHS IBETHAS MIEPCTH —
CBsKy, U IJIATHEB OyaET. ..




B knacc Bomia MapuHkKa,
A 3a HEM — ApHHKA.
A noroM npuiien Mruar.
CKOJIBKO CTaJIO BCEX peOsIT?

J



B ruesjie y CMHHU4YEK

Jlexxar ceMp SIMUCK.
Mama-cuHnuka

[ lomoxxuniia erie nBa ssM4ka.
CKOJIBKO IU4YEeK

B raesne y CMHHU4YEK?




Ha maceke Tpu MeIBEXXOHKA
rpanu B NpsATKA y OOYOHKA.
OnuH B O00YOHOK €JIe BJIE3,
A CKOJIBKO yO€Kano B Jiec?




Hauyeprrre mo KieToukam
B TETpadgu 3Ty (PUTYPY




BruienuTe U3 IIacTUINHA OAHY U3 (PUTYD
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HeTbipexyronbHuk Koyr

Keapgpar

TpeyronbHuk

[MpsmoyronbHuk

Nnockue durypeol




[Tupammpa

5

Lununpp
v

Ky6 [lapannenenunep

O6bEMHBbIE uUrypb!




TEJICBI30P KapaHal

@ 90J10KO .

MY
Xo10mbHIE TP aﬂKa




Ha kakue rpymmnbsl MOXKHO pa30UTh
pUrypsni?




HazoBute 311 6 (huryp.
Y10 ¢ HUMH MOXXHO CIEIaTh?




Ha3oBute ogHuUM Cl10BOM
3TU (PUTYPBHI.




HazoBuTE TOJIBKO T€ (PUI'YPHI OKPYKAFOIIETO
MHPa, KOTOPbIC IOXO0KH HAa OOBEMHEBIE

TCOMETPUYECKHUE (DUTYPHI IO PUCYHKOM

UunuHpp Mapannenenuneq,



[TonOoepuTe Hy>KHBIE IPEIMEThI
B KKy CTPOKY B TAOJIHIIE




Jloraganrech, Kakue (PUryphl
OCTaBHWJIU CBOMU CJICJ HA IJIOCKOCTH




JafAauru

Ha pucyHKe eCcTh psIMOYTOJIBHUK,
KyO, I1ap, TpEyroJbHUK, KBAJIpaT,
nupamMuga U KoHyc. Ha CKoJIbKo
IIJIOCKUX (DUT'YP HA PUCYHKE
MCHBIIIE, YeM OOBEMHBIX ?

Ha 1




Ha pucyHke ObLIO 5 MIOCKHX
1 4 00bEMHBIX (PUTYPBHI.
CKOJIbKO (pUT'Yyp OCTAJIOCh HA
PUCYHKE II0CJIE TOro, kak Caia
CTEP M300paKEHUS mapa u Kyoa?

[ Quryp



AdaHacui pemnia Ha4epTUTh 12

00bEMHBIX (pUTyp. CKOIBKO €IIIE

GuUryp eMy oCTalioCh HAYEPTUTb,
€CJIU OH YK€ HAUEPTUIT 3
nUpaMUAbl 1 6 KOHYCOB?

3 QUrypb






Mo Mliﬂh\ i

18—-—8+4
17-3+4=110
6+6—-2= 10
O+5—-4= 10
543+7=15
8§+2+3= 13







